



Тепло, сердечно встретили рабочие и инженерно-технические работники машиностроительного завода имени Володарского участники театральной декады — артистов Воронежского академического театра имени Алексея Кольцова.

Гости рассказали о своих творческих планах, о спектаклях, которые идут на сцене театра. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина театр осуществил постановку

ВСТРЕЧА В РАБОЧЕМ КОЛЛЕКТИВЕ

пьесы М. Шатрова «Синие кони на красной траве». Главную роль исполняет наш земляк народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии В. А. Соколов.

Затем были показаны сцены из спектаклей: «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, «Третья пятетическая» Н. Погодина, «Последний срок» В. Распутина.

НА СНИМКЕ: хлеб-соль — артистам Воронежского театра.

Фото С. Рябоконя

